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P r o g r a m  s o b ot n í  b o h o s l u ž b y

9.30 - 10.30		  Sobotní škola 

10.30 - 10.40		  Přestávka

10.40 - 12.00		  Bohoslužba s kázáním

12.00 		  Zkouška pěveckého sboru
14.00 		  Odpolední pobožnost
				    – kázání – M. Kysilko

Společná píseň a modlitba
Sobotní škola ve třídách
Společná píseň a modlitba

Uvádí Klouda V.

Společná píseň 
Sborová oznámení  / Krajáková D. 
Společná píseň 
Přímluvná modlitba / Kraják P. 
Píseň pěveckého sboru        
Čtení z Bible –  Židům 10,35-37
Modlitba před kázáním 

Kázání – Jonczy M.
„Křesťané na stráži naděje“

Hudební ztišení /Kašlík D.
Modlitební chvíle
Sbírka pro sbor
Společná píseň 
Modlitba / Jonczy M.
Společná píseň 

28. listopadu 2009

Prosíme všechny o vypnutí moblních telefonů během bohoslužby.
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O Z N Á M E NÍ   SBORU      V I NOHRA     DY
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Dnešní sobotu končí modlitební týden naší církve. Dopoledne nám Božím slovem poslouží 
bratr Marek Jonczy, odpoledne pak bratr Miroslav Kysilko.

Zkouška sborového zpěvu se uskuteční 15 minut po skončení bohoslužby.

Zveme vás na přednášky zabývající se otázkou zda „Zvládáme svobodu“. Přednášky se konají 
každé úterý v našem společenském centru od 18,30.  Toto úterý, tedy 1. prosince, se můžeme 
těšit na téma „Je demokracie zárukou svobody?“ s psychologem J. Křivohlavým.

Příští sobotu nám dopoledne kázáním poslouží náš kazatel Radek Jonczy. 

Vánoční besídka pro rodiče s dětmi, ve čtvrtletním programu plánována na příští sobotu odpo-
ledne se posouvá na některou z lednových sobot. Termín bude včas upřesněn. 

V Hradci Králové se 3. až 6. prosince uskuteční 5. unijní setkání ASI.

Ještě je možné si u naší sestry Marušky Králové objednat zpěvníky – Zpívejme Hospodinu.
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„Modlíme se za„
předsedy sdružení CASD - PavEL ZvolánEK

Milí kolegové a kolegyně,

obracím se na vás s následující prosbou.

Jak je vám známo, na Českém sdružení se při našich ranních pobožnostech  
modlíme jako kolektiv za různé záležitosti a potřeby našeho sdružení. V ne-
poslední řadě také za ty, kteří prožívají složité období ve svém životě, jako je 
nemoc. S mnohými, za které se takto modlíme, jsme i v určitém osobním nebo 
korespondenčním kontaktu. V případě domluvy s rodinou předkládáme i někte-
ré takovéto záležitosti té širší církevní rodině a toto bych rád učinil i nyní.

Chtěl bych nejdříve poprosit o přímluvné modlitby za člena sboru České Budě-
jovice br. Aleše Trdlu, kterému byl diagnostikován nádor na mozku. V současnos-
ti se nachází v umělém spánku a zítra, to jest v úterý 24. 11., by měl podstoupit 
náročnou mnohahodinovou operaci. Připojme se k modlitbám rodiny i místního 
sborového společenství.

Dále vás prosím také o přímluvné prosby za syna naší sestry Evy Součkové z 
Neratovic. Jiří má těžký zápal plic jako komplikaci tzv. prasečí chřipky.  Leží v 
Mělníku na odd. ARO v umělém spánku, je napojený na dýchací přístroje. K lé-
kaři přišel včas, byla však stanovena jiná diagnoza. Propásl se tak čas na účinnou 
léčbu. Sestra Součková vyjádřila přání, abychom vám tlumočili její varování, aby 
nikdo nepodcenil počáteční příznaky nemoci.

Uvědomuji si, že právě v modlitebním týdnu máme dostatek příležitostí ke spo-
lečným modlitbám, a děkuji vám, že budete kromě dalšího myslet také na oba 
tyto nemocné.

Pavel Zvolánek

…..Již to bude jeden rok, co sestra Silvie Slívová (Kubíčková) podstoupila ur-
gentní operaci v rámci jejího dlouhodobě těžkého onemocnění. Díky této ope-
raci se její zdravotní stav stabilizoval a v současné době se jí vede natolik dobře, 
že v září tohoto roku mohla se svým dlouholetým přítelem zrealizovat i vlastní 
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svatbu. Moc si váží a děkuje za přímluvné modlitby, které pro ni byly velkou 
podporou a věří, že mají na jejím současném zdravotním stavu velký podíl. 
Bůh je veliký a dává neustále nové naděje. „Důkazem“ může být i to, že v létě 
tohoto roku Silvie napsala příběh o své nemoci, který byl uveřejněn na zpravo-
dajských webových stránkách (http://zdravi.idnes.cz/pribehy-ctenaru.asp, článek 
ze dne 8.7.2009), a který si shodou okolností přečetl také jistý český lékař žijící 
v New Yorku a pracující v týmu světově uznávaných specialistů zabývajících se 
tímto vzácným onemocněním. Tento lékař nabídl Silvii pomoc a jí se tak naskyt-
la možnost posouzení jejího zdravotního stavu úzce specializovanými lékaři v 
U.S.A. Jestli už se tito lékaři v nejbližších týdnech či měsících rozhodnout pro 
léčbu nebo ne, záleží – podle slov Silvie – na Boží vůli.....
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Srdečně zveme Vás i Vaše přátele
na koncert Pražského komorního orchestru 

do Dvořákovy síně Rudolfina dne 9. 12. 2009 v 19.30 hodin.
V podání houslistky  Jany Vonáškové – Novákové  uslyšíte                          

Koncert pro housle a orchestr  č. 3 G dur W. A. Mozarta.
Dále zazní skladby J. Haydna.

Jana Vonášková – Nováková absolvovala Pražskou konzervatoř (Doc. J. Pazdera), 
Royal College of Music v Londýně a  AMU v Praze (prof. V. Snítil). Je laureátkou 
několika mezinárodních soutěží, mj. Talent roku 2000, Mezinárodní soutěže 
mladých houslistů H. Wieniawského v Polsku (1.cena), získala Evropskou cenu 
ve Strassbourgu, stala se jedním ze tří vítězů Young Concert Artists Trust 
v Londýně. Koncertovala v 15 zemích a nahrávala pro Český rozhlas, Českou 
televizi, BBC, Radio Classique France a NHK TV Japan. Nahrála několik CD 
sólově i jako členka Smetanova tria.
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Listopadova přednáška
Terry Brown

PrimeNet

Dovolujeme si vás pozvat na přednášku pana Vladimíra Kloudy, která má titul: 
Co dělá šéfa dobrým šéfem.

Přednáška se bude konat v pondělí 30. listopadu v 18:30 v hotelu Andels 
(Stroupežnického 21, Praha 5)

Vstup je zdarma

Ing. Vladimír Klouda

2000 - 2009

Passerinvest group a. s.

- místopředseda představenstva  zodpovědný za obchod, marketing a HR

1994 - 2000

KUD&partner s.r.o. 

- jednatel a spolumajitel firmy

- finanční a ekonomické poradenství

- rezidenční development 

Pan Klouda je ženatý, má tři děti. Jeho zálibou je hudba, sport a gurmánství.
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zaregistrováno u MS v Praze dne 28. 4. 1993, oddíl C, vložka 19886 
Roztocká 5, 160 00 Praha 6 – Sedlec 

tel.: 233 321 621, 734 416 285 fax: 233 323 741 
e-mail: expedice@adventorion.cz 

IČO 49356852, DIČ CZ49356852 
bankovní spojení: KB Praha 6, číslo účtu 29708061/0100 

AAAdddvvveeennnttt---OOOrrriiiooonnn ssspppooolll... sss rrr... ooo...

V Praze dne 19. listopadu 2009 

Milí spolupracovníci, 

v dnešní zásilce Vám posíláme: 

• Advent 12/09

• Biblické úkoly 1/2010

• ukázkové výtisky nové knihy Tajemství jeskyně

• novoroční verše pro děti i pro dospělé

• další zboží dle Vašich objednávek
Chceme opět upozornit na nabídku Kalendářů 2010 z nakladatelství Luxpress – pomalu 

nám docházejí zásoby. 
Knihu O hvězdičkách a skřítcích pro menší děti budeme moci poslat až v příští (poslední 

letošní) zásilce. Na obě knihy pro naše děti jsme však pro Vás připravili reklamní materiály (na 
rubu tohoto listu). 

Dotiskli jsme zpěvník Zpívejme Hospodinu (malé provedení s akordy). Informaci o tisku 
jsme tentokrát zkusili poskytnout pouze prostřednictvím kazatelů a ukázalo se, že někdy i tento 
„informační kanál“ lze použít. Některým sborům již dnes posíláme objednané výtisky. 

Všimněte si prosím (v záhlaví dopisu), že máte možnost volat k nám do nakladatelství (do 
Prahy) také na telefonní číslo mobilního operátora (T-mobile) 734 416 285. Vzhledem k tomu, že 
nám výrazně narostly náklady na provoz „zelené linky“ zvláště z mobilních telefonů, byli jsme 
nuceni v rámci úspor omezit režim tak, že jsou přijímány pouze hovory z pevné telefonní sítě. Pro 
objednávky z mobilních telefonů (do skladu v Návsí) prosím používejte telefonní číslo 
603 553 628. Obě uvedená mobilní telefonní čísla jsou zařazena do rámcové smlouvy „síť
CASD“, a proto jsou volání na ně v rámci „sítě CASD“ zdarma. (Bližší informace o této „síti 
CASD“ se dozvíte u svého kazatele.) Věříme, že tato opatření se setkají s Vaším pochopením. 

Když už jsme Vám „aktualizovali naše kontaktní údaje“, prosíme rovněž o aktualizaci Va-
šich kontaktních údajů. Prosíme tedy, abyste nám do příští hromadné zásilky (9. prosince 2009) 
nahlásili všechny změny v adresách a telefonech. 

Jménem kolektivu nakladatelství 
Jan Kubík 
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AKTUÁLNĚ Z NAKLADATELSTVÍ ADVENT-ORION PRAHA 
prosinec 2009 

Artur Maxwell   
Tajemství jeskyně
Do staré rybářské vesničky na severozápadním 
pobřeží Skotska přijíždí na prázdniny třináctiletý 
anglický kluk Roy. Ještě před jeho příjezdem se 
ve vesnici začnou dít podivné věci. Nikdo si je 
nedovede vysvětlit. „Detektiv“ Roy se rozhodne 
po příčinách nevysvětlitelných událostí pátrat. 
Vyptává se vesničanů a rozumuje s novými kama-
rády z vesnice, Oscarem a Brunem. Postupně zjiš-
ťuje, že všechny stopy vedou k nedaleké jeskyni. 
Rozhodne se ji tedy na vlastní pěst prozkoumat a 
tak objevit TAJEMSTVÍ JESKYNĚ. 
Kniha je vydána jako „nástupce“ dětské jitřenky 
pro větší děti (9–12 let). 
Brožura 
Formát: 11,5 × 17 cm 
Rozsah: 108 stran 

Ludmila Loderová

O hvězdičkách a skřítcích 
Jsou hvězdičky, které nás ochraňují a šeptají 
nám jen krásné věci. Jsou ale i oškliví a ne-
bezpeční skřítci, kteří – pokud je budeme po-
slouchat – mohou vyrůst v obry. Naštěstí exis-
tuje babička, která ví, jak je možné skřítky 
přemoci. Vypráví svým vnoučatům různé pří-
běhy, na kterých děti mohou pochopit pravdu 
o působení dobra a zla v jejich životech.  
Kniha je určena pro mladší děti od 5 do 9 let. 
Tuhá vazba 
Formát: 16,5 × 18 cm 
Rozsah: 168 stran 
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SBOR VINOHRADY - KONTAKTY:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU					     J. Králová		  732 780 561
STARŠÍ SBORU pro mládež					     Csaba Čák 		  604 981 263
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov				    V. Klouda		  724 607 200
STARŠÍ SBORU pro střední generaci a seniory			   J. Králová		  732 780 561
KAZATEL SBORU VINOHRADY				    R. Jonczy		  724 607 201

INFORMACE O ZPRAVODAJI:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby tak učinili.
Zasílací adresa pro uveřejnění příspěvků: vinohradsky.zpravodaj@email.cz
Uzávěrka zpravodaje: STŘEDA
Žádosti o zasilání zpravodaje elektronickou poštou zasílejte na uvedenou e-mailovou adresu
www.casd.cz/praha-vinohrady., vinohradsky. zpravodaj@email.cz
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